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Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος: Η Ρωσική Εκκλησία
επιδιώκει να συνδράμει στην ενίσχυση των σχέσεων
μεταξύ της Ρωσίας και της Αφρικής

Στην ομιλία του στη Σύνοδο Κορυφής Ρωσία – Αφρική στις 27 Ιουλίου 2023 στην Αγία Πετρούπολη,
ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος ανέφερε ότι στον ενάμιση
χρόνο, που μεσολάβησε από την ίδρυσή της, η Πατριαρχική Εξαρχία Αφρικής εγκαινίασε
περισσότερες από 200 ενορίες σε 25 αφρικανικές χώρες, αναφέρει η ιστοσελίδα Patriarchia.ru
επικαλούμενη το Συνοδικό Τμήμα Σχέσεων της Εκκλησίας με την Κοινωνία και τα ΜΜΕ. 

Ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας ανακοίνωσε ότι «εκτός της ανάπτυξης του
λατρευτικού βίου, επιτεύχθηκε η έναρξη πολλών ανθρωπιστικών και εκπαιδευτικών πρωτοβουλιών,
ειδικότερα όσον αφορά τη μετάφραση βιβλίων στις τοπικές γλώσσες και πολλά άλλα». «Η ίδρυση
και η δυναμική δραστηριότητα της Εξαρχίας προκάλεσε μεγάλο ενδιαφέρον για τη Ρωσική
Ορθόδοξη Εκκλησία από τους Αφρικανούς», πρόσθεσε ο Πατριάρχης Κύριλλος. 



 «Πολλοί εκτιμούν ότι είμαστε μια Εκκλησία, η οποία διαφυλάττει επιμελώς την αποστολική
διαδοχή στη διδασκαλία, τα Μυστήρια και την πνευματική εμπειρία, μια Εκκλησία, η οποία δεν
αλλοιώνει τις εντεταλμένες από τον Θεό ηθικούς κανόνες προς όφελος των ιδεολογικών τάσεων
της μόδας», τόνισε ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος. 

Όπως εξήγησε ο Προκαθήμενος, αναπτύσσοντας την ποιμαντική δραστηριότητα η Ρωσική
Εκκλησία επιδιώκει να συνδράμει στην ενίσχυση των σχέσεων μεταξύ της Ρωσίας και της Αφρικής
και στη βελτίωση της ποιότητας της ζωής των ανθρώπων. «Σε τόπους, όπου δημιουργούνται οι
ενορίες μας, εμφανίζονται νέα σχολεία, ανοίγονται πηγάδια, κατασκευάζονται ηλεκτρικοί
υποσταθμοί, νοσοκομεία και πολιτιστικά κέντρα», ανέφερε ο Πατριάρχης Κύριλλος. 

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης επίσης επεσήμανε ότι οι εκπρόσωποι της Ρωσικής Εκκλησίας είναι
διατεθειμένοι να συνεργασθούν εποικοδομητικά και με άλλες θρησκευτικές οργανώσεις της
Αφρικής. 

«Με αγάπη και σεβασμό απευθυνόμενος στους κατοίκους της αφρικανικής Ηπείρου, επικαλούμαι
για σας την ευλογία του Θεού. Ο Κύριος ας καταπέμψει στους λαούς των χωρών σας ειρήνη και
ευημερία και στους κρατικούς ηγέτες σύνεση, υπομονή και ισχύ δυνάμεων», ανέφερε
ολοκληρώνοντας ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/90571/
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